3ANAHUA
O0UHO020 mypa omoOOPOUHOIL OJTUMRUAOBL WIKOJIbHUKOG no (u3uke Ilenmpa no padbome c
ooapennvimu oemomu, 2014
Bpemsa evinonnenus - 90 munym
1. Paccrostnue wmexay ropoioM H jaadyHbiM mocenkoMm 80 kM. M3 ropoga B

HaIpaBJICHUH MOCEIIKA BhIeXal aBTOMOOUIIb CO CKOPOCThIO 50 kM/4. OTHOBpEMEHHO
U3 TIOCEJIKa B TOM >K€ HANpPaBJICHWH, YTO M aBTOMOOWIIb, BHIE3)KAET MOTOITUKI CO
ckopocthio 30 kM/4. Ha KakoM pacCTOSHUM OT Tropoja aBTOMOOWIb JTOTOHUT
MOTOIUKII?

2. TlepByro TIOJIOBUHY MYTH BEJIOCUIEAMNCT MPOEXall CO CKOPOCThIO 36 km/4. CpemHss
CKOpPOCTh Ha BCEM MYTH OKazajmach paBHOW 24 km/u. C Kakoil CKOPOCTBIO
BEJIOCUIIEANCT MPOEXall OCTABIIYIOCS YaCTh MyTH?

3. Kycoxk kBapia, coaeprariuii HeOOJIbIoi caMOpoI0K 30710Ta, umeeT Maccy 100 r, a
ero CpeHss IUIOTHOCTh 8 T/cM°. OIpeselnTe MAacCy 3010Ta, COASPIKAIIETOCS B
kBapue. (IImoTHOCTH 3010Ta 19,3 r/eM®; mI0THOCTH KBapa 2,65 F/CMB).

4. Ha cKOJIbKO yMEHBIIIUTCS BEC aBTOMOOUJIS mociie npoxoxaeHus 300 kM myTH, ecliu
Ha 100 kM myru ero gBurarenb  pacxoayer 10 1 OensuHa?
(IlnotHOCTS Gensuna 0,71 r/em’).

5. U-oOpa3Hasg TpyOKa 4acTU4YHO 3amnojHeHa BoJoil. Kakoil BBICOTHI cTONO KepocHHA
HY’KHO HaJIUTh B OJHO U3 KOJIEH, YTOOBI Pa3HOCTh YPOBHEH KepoCHMHAa U BOABI B
pa3HbIX KojJeHax TpyOku Obuta paBHa 1 cm? (IlmotHocTh Kepocuna 0,8 r/em’;
IUIOTHOCTB BOBI 1 r/cm’).

6. OmHoponHoe Teno B Bo3ayxe Becut 8,4 H, a B Boge — 5 H. Uemy paBHa MmIOTHOCTH
3
BEIIIECTBA, U3 KOTOporo oHo caenano. (IlmotHocts Bosl 1 r/em”).

7. Onpenenure LEHY ACJIECHUS KaXIOTO M3 TEPMOMETPOB M TEMIEpPaTypy, KOTOPYIO
ITOKa3bIBAIOT TEPMOMETPHIL.
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Hapucyiite mkamy TepMOMETpa, ieHa aeinenns kotopoit 0,25 °C.
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